
OBČINA DOBROVA- POLHOV GRADEC   
OBČINSKI SVET 
Ul. Vladimirja Dolničarja 2, 1356 Dobrova   
 
Štev.:    011-0035/2007- 15  
Datum:  4. 12. 2007       
 
 

Z A P I S N I K 
7. redne seje občinskega sveta Občine Dobrova-Polhov Gradec, ki je bila v torek 
4. 12. 2007 ob 19.00 uri v prostorih občine na Dobrovi.  
 
Prisotni svetniki: Filip Božnar, Franc Bradeško, Frank Breskvar, Bojan Demšar, Andreja 
Dolinar, Filip Dolinar, Lojze Dolinar, Matjaž Dolinar, Cvetka Franko(od 20.15. dalje),  
Marko Jovič, Simona Kostrevc,  Marjan Pograjc (od 19.15 dalje), Anton Potočnik, Viktor 
Prosen, Franc Setnikar,  Ana Zorc.  
 
Ostali prisotni:  
župan Lovro Mrak  
Uprava: Tadeja Plestenjak, Helena Čuk, Mojca Sečnik, Boris Krnjajič, Jože Brezovec, 
Barbara Velkovrh, Aleksandra Bizjan, Mateja Tavčar. 
 
Vabljeni: odgovorni računovodja Dušan Jelenčič, predstavnika medobčinskega 
inšpektorata, Stanislav Bele in Marija Ajdič-Francelj. 
 
Župan je svetnike pozdravil in ugotovil, da je sklepčnost na seji zagotovljena.  
 
Prisotnim je predlagal v sprejem naslednji dnevni red:    
 
1. Potrditev zapisnika 6. redne seje 
2. Vprašanja in pobude svetnikov 
3. Poročila delovnih teles občinskega sveta 
4. Predlog Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinski 

inšpektorat in redarstvo« 
5. Predlog sprememb in dopolnitev odloka o proračunu za leto 2007- rebalans proračuna 
6. Sklep o določitvi vrednosti točke za nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča za 

leto 2008 
7. Sprejem DIIP-a za izgradnjo obvoznice mimo Polhovega Gradca in grajskega 
 kompleksa 
8. Sprejem sklepa o določitvi cen programov v vrtcih na območju občine 
9. Predlog sklepa za glasovanje župana za sprejem poslovnih načrtov za leti 2008 in 

2009 za JP Energetika Ljubljana d.o.o., JP Vodovod- Kanalizacija d.o.o., JP Ljubljanski 
potniški promet d.o.o. in JP Snaga d.o.o. 

10. Razno 
• Poročilo o delu Sveta ustanoviteljev javnih podjetij, povezanih v Holding Ljubljana 
 d.o.o., september 2006- avgust 2007, 
• Predlog za odprodajo zemljišča, parc.št. 164, k.o. Polhov Gradec 

 
Dnevni red je bil soglasno potrjen.  
 
AD 1. Potrditev zapisnika 6. redne seje 
 
Anton Potočnik je pripomnil, da želi v zapisniku seje, kjer so svetniki potrjevali proračun, 
obrazložitev svojega glasu. 
 
Viktor Prosen je predlagal, da se zapisnik potrdi na naslednji seji, ker so svetniki zapisnik 
prejeli šele pred sejo občinskega sveta. 
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Predlog je bil soglasno sprejet. 
 
AD2. Vprašanja in pobude svetnikov 
 

70 Župan 
Do naslednje seje naj A. Potočnik, predsednik KUD Panorama pripravi porabo 
sredstev društva v letu 2007  

71 A. Potočnik Do naslednje seje želi pregled sredstev županovega sklada za leto 2006 
72 M. Jovič Pričakuje še odgovore na svoji vprašanji pod št. 65 in 67. 

73 F. Breskvar 
Predlaga županu, da se občina za nakupe zemljišč za urejanje obrtnih con 
zadolži. 

74 F. Breskvar Predlaga županu sklic zbora krajanov pred razgrnitvijo DLN zadrževalnikov.  
75 L. Dolinar Predlaga, da se cene priklopa na vodovod, grobarine poenotijo v vsej občini. 
76 L. Dolinar Predlaga omejitev tovornega prometa skozi Podsmreko. 
77 L. Dolinar Predlaga postavitev znaka za naselje Razori pri hišni številki 12.  
78 L. Dolinar Zanima ga kako je urejeno lastništvo novega pokopališča v Dvoru. 
79 L. Dolinar Pobuda za ureditev ceste Kozarje Dobrova. 
80 M. Pograjc Pobuda za zaris razmejitvene črte na cesti Dobrova-Brezje. 
81 A. Potočnik Vzdrževalna dela na cesti Kozarje Dobrova. 
82 A. Potočnik Pobuda za redno urejanje bankin na občinskih cestah. 
83 A. Potočnik Pobuda, da občina pristopi k izvajanju uredbe o svetlobnem onesnaževanju. 

84 M. Dolinar 
Predlaga, da od DDC-ja zahteva pisno poročilo o višini porabljenih sredstvih za 
leti 2006 in 2007 pri ureditvi ceste Dobrova-Polhov Gradec in Briše-Ljubljanica. 

85 M. Dolinar 
Predlaga, da se odloka o ustanovitvi obeh OŠ uskladita z novo veljavno 
zakonodajo. 

86 M. Dolinar 
Predlaga, da uprava pripravi kronološki pregled obvestil, ki so bila poslana 
občanom v zvezi z zaračunavanjem takse za onesnaženje voda. 

87 F. Dolinar 
Predlaga, da se z rebalansom zagotovi sredstva za menjavo salonitnih 
vodovodnih cevi na območju KS Dobrova.  

88 F. Dolinar 
Zakaj šolski avtobusi za obračališča uporabljajo nepregledne ovinke (primer v 
Stranski vasi). Ali ni možno uporabiti manjših avtobusov. 

89 S. Kostrevc Čaka odgovore na svoja vprašanja v zvezi z čiščenjem komunalnih voda. 

90 S. Kostrevc 
Predlaga, da zavodi katerih ustanoviteljica je občina redno pošiljajo letna 
poročila. 

91 M. Dolinar 
Kaj je s sredstvi na proračunski postavki, ki so namenjeni za nakup športnega 
igrišča v Gabrju. 

92 V. Prosen 
Ali so pridobljena vsa soglasja za nasipanja v Srednji vasi? Ali nastajajo nova 
divja odlagališča? 

 
Odgovori: 
 
Odgovor župana na vprašanje št. 67 (M. Jovič):  
Odbor za kulturo vsako leto nameni cca. 20.000 € za obnovo kulturnih spomenikov. 
Večina sredstev se nameni obnovi cerkva.  
 
Med ta sredstva lahko štejemo tudi oprostitev plačila komunalnega prispevka za gradnjo 
večnamenskih prostorov v lanskem letu, investitorja Župnijski urad Dobrova.  
 
Odgovor župana na vprašanje št. 73 (F. Breskvar) 
Občina je v decembru organizirala okroglo mizo za vse zainteresirane podjetnike.  
Podjetniki so izrazili interes, da sofinancirajo nakupe zemljišč.  
 
V naslednjem letu namerava Mercator zgraditi trgovino, velikosti 700 m2 (nasproti 
bencinske črpalke), kjer bodo prostori urejeni tudi za pošto, knjižnico,zdravstveni dom, 
občinska uprava, stanovanja. 
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Zaenkrat glede na razporeditev sredstev v NRP zadolževanje občine ni potrebno. 
Odgovor župana na vprašanje št. 74 (F. Breskvar): 
Občina mora zavzeti stališče, da mora DLN vključevati tudi sanacijo poplavno ogroženih 
območij v občini in ne le JZ dela Ljubljane. 
 
Odgovor župana na vprašanje št. 75 (L. Dolinar): 
Občina je ustanovila režijski obrat, ki bo prevzel celotno delo v zvezi z vodovodnimi 
omrežji in distribucijo vode na območju občine.  
 
Odgovor župana in podžupana na vprašanje št. 78(L. Dolinar): 
Zemljišče na katerem se gradi novo pokopališče je v lasti Župnije Polhov Gradec (kupljeno je bilo z 
naprej pobranimi petletnimi najemninami za grobove in akontacije za rezervacijo parcel.). Gradnjo 
pokopališča financira občina, v Zemljiški knjigi je vpisana stavbna pravica KS Polhov Gradec. S 
pokopnimi mesti razpolaga KS Polhov Gradec, ki bo za grobove pobirala najemnino. 
 
Odgovor župana na vprašanje št. 79(L. Dolinar): 
Cesta se bo obnavljala hkrati z ureditvijo kanalizacije, ki bo potekala ob cesti. 
Predvidoma se bodo dela začela v letu 2009. 
 
Odgovor župana na vprašanje št. 91(L. Dolinar): 
Sredstva za odkupe zemljišč Športnega igrišča v Gabrju so bila predvidena v letošnjem 
proračunu. Z lastniki zemljišč je občina začela dogovore o odkupu in ureditvi lastništva. 
Ponujene višine odškodnin za zemljišča so bile razmeroma visoke in so se gibale od 40 
€/m2 do najvišje 90€/m2, ki jo je postavil Župnijski urad na Dobrovi. Glede na to, da je 
občina za nakup podobnega zemljišča pri Pograjskem domu, plačala po 7€/ m2, je bila 
odškodnina za zemljišča v Gabrju bistveno višja od ocenjene, zato se odkup v letošnjem 
letu ni izvršil. 
 
AD3. Poročila delovnih teles občinskega sveta 
 
Kmetijstvo (Andreja Dolinar) 

• Priprava spremembe pravilnika o sofinanciranju. 
• Izvedena strokovna ekskurzija za kmetijska gospodarstva. Tokrat smo obiskali 

kmetije v naši občini. 
• Organizirani dve predavanji (gensko spremenjeni organizmi, dr. Stanke Kirinčič in 

Klimatske spremembe v kmetijstvu prof. dr. Lučke Kajfež Bogataj). 
• Sestanek s Kmetijsko svetovalno službo, kjer je župan ponudil občinske prostore 

za delovanje svetovalke, ker je zaradi selitve sedeža v Ljubljano kontakt z nosilci 
kmetijskih gospodarstev slabši. Ponujeni so prostori na občinski upravi. Čakamo 
na njihovo odločitev. 

Kultura (Anton Potočnik) 
• Izveden razpis za obnovo kulturne dediščine, sredstva so bila dodeljena trem 

cerkvenim objektom in stanovanjski hiši. 
• Izveden javni razpis TZD za sofinanciranje delovanja društev. 
• Člani odbora so predlagali, nakup klavirja za koncerte v graščini. Sredstva za 

nakup klavirja so se na podlagi dogovora zagotovila iz proračunske postavke 
gospodarstvo, ker so na tej postavki tudi sredstva namenjena JZ Polhograjska 
graščina. 

Komunala (F. Bradeško): 
• V tem obdobju seje ni bilo, vsa dela se izvajajo po načrtu. 

Šolstvo (M. Pograjc): 
• Člani odbora so obravnavali spremembo cen v vrtcih 
• Sprejeli so sklep o prometni ureditvi občine in ureditvi postajališč za šolske 

avtobuse. 
Okolje in Prostor (F. Breskvar): 
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• Seje v tem obdobju ni bilo, po načrtu pa se pripravljajo novi prostorski akti, 
katerih zakasnitev povzročajo spremembe krovne zakonodaje. 

Zdravstvo in sociala (S. Kostrevc): 
• Seje v tem obdobju ni bilo, se pa v tem času zbirajo podatki o opremljenosti 

zdravstvenih postaj v občini. 
 
 
AD4. Predlog Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave 
»Medobčinski inšpektorat in redarstvo« 
 
POROČEVALEC: Stanislav Bele,  vodja Medobčinskega inšpektorata      
Razlogi za sprejem novega odloka: 

• Predlog novega Odloka o Medobčinskem inšpektoratu in redarstvu je uradno 
prečiščeno besedilo odlokov Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave 
» Medobčinska inšpekcijska služba1 in Odloka o spremembah in dopolnitvah 
odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinska inšpekcijska 
služba«2, s katerima se poleg medobčinskega inšpektorata ustanavlja 
medobčinsko redarstvo. 

 
• Izdelava novega odloka je usklajena tudi z vstopom dveh novih soustanoviteljic:  

Občine Log – Dragomer in Občine Horjul. 
 
Zakon o občinskem redarstvu3 v drugemu odstavku 2. člena daje podlago za ustanovitev 
medobčinskega redarstva. Občine ustanoviteljice so se dne 05.02.2007 odločile, da bodo 
pristopile k ustanovitvi skupnega organa Medobčinskega inšpektorata in redarstva. 
 
Za vodjo projekta ustanovitve skupnega organa »Medobčinski inšpektorat in redarstvo«je 
bil izbran vodja medobčinskega inšpektorata, ki bo izpeljal vse potrebne organizacijske 
elemente in izdelal izvedbene akte, ki dajejo podlago za ustanovitev medobčinskega 
inšpektorata in redarstva.   
 
Organizacijska shema novega skupnega organa je razdeljena na dve organizacijski enoti- 
oddelek inšpektorat in oddelek redarstvo. Delitev na dve ločeni organizacijski enoti je 
potrebna z vidika zagotavljanja nalog, ki jih posamezni prekrškovni organi izvajajo na 
podlagi Zakona o prekrških. Skupni organ »Medobčinski inšpektorat in redarstvo«, pa bo 
vodil vodja medobčinskega inšpektorata in redarstva, ki bo hkrati tudi vodja 
inšpektorata.  
 
Predlagamo, da se odlok v skladu s 85. členom Poslovnika o delu Občinskega sveta občin 
ustanoviteljic sprejme po hitrem postopku, ker gre za manj zahtevne spremembe in 
dopolnitve ter uskladitev odloka z Zakonom o občinskem redarstvu. 
 
V razpravi so sodelovali: A. Potočnik, M. Pograjc, M. Dolinar, C. Franko, F. Breskvar, ki 
jih je zanimalo sofinanciranje inšpektorata in priprava občinskega programa varnosti, ki 
ga pripravi policija. 
 
Občinski program varnosti pripravi policija za vse občine (za vse občine bo pripravljen 
enoten program). Izvajane programa sodi v redno delo redarske službe. Ustanavljanje 
skupnih medobčinskih organov podpira država s 50% sofinanciranjem stroškov 
delovanja. Program varnosti bo na podlagi pripravila MNZ za vseh 7 občin ustanoviteljic.   
 
Sklep 64/1/7 

                                                 
1 (Uradni list RS, štev. 117/2007 z dne 29.10.2004) 
2 (Uradni list RS, štev. 109/2005 z dne 6.12.2005 
3 (Ur.l RS, štev. 139/06) 
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»Občinski svet Občine Dobrova – Polhov Gradec sprejme Odlok o ustanovitvi 
organa skupne občinske uprave »Medobčinski inšpektorat in redarstvo« v 
predlaganem besedilu«. 
 
ZA:   16 glasov                         PROTI:   0  glasov  VZDRŽANI:   0 glasov 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
AD5. Predlog sprememb in dopolnitev odloka o proračunu za leto 2007- 
rebalans proračuna 
 
POROČEVALEC: Dušan Jelenčič 
Predlog rebalansa proračuna je pripravljen na osnovi realizacije proračuna do 30.09.2007 
in pričakovanih gibanj prihodkov in odhodkov po posameznih namenih v prihodnjih 
mesecih ter na podlagi  izhodišč za pripravo proračunov lokalnih skupnosti za leto 2007.  
 
Rebalans proračuna Občine Dobrova – Polhov Gradec za leto 2007 je potreben zaradi:  

• Večjega obsega prejemkov od načrtovanega oz. planiranega obsega prejemkov, 
• prerazporeditve sredstev med posameznimi proračunskimi postavkami v okviru 

področja proračunske porabe, ki bodo omogočile realizacijo zastavljenih ciljev 
posameznim neposrednim proračunskim uporabnikom. 

 
V razpravi sodelovali F. Breskvar, M. Pograjc, C. Franko, L. Dolinar, S. Kostrevc, B. 
Demšar, A. Dolinar, V. Prosen, M. Jovič, M. Dolinar, A. Potočnik, ki so bili mnenja, da bi 
se občina lahko zadolžila in s tem hitreje končala predvidene investicije, kot sta gradnja 
osnovnih šol na Dobrovi in Polhovem Gradcu, hkrati so menili, da se sredstva, ki ne bodo 
porabljena za projekte, ki se ne izvajajo prerazporedijo na druge proračunske postavke. 
Predloženi so bili štirje amandmaji.  
 
Župan je poudaril, da vloženi amandmaji, predvidevajo povečanje sredstev za 
nenačrtovane projekte in tekoče stroške, kar lahko omeji izvedbo gradnje šole v 
Polhovem Gradcu in športne dvorane na Dobrovi. 
 
1.AMANDMA 
Občinski svetnik F. Breskvar: na postavki 1804 se odpre nova postavka Sofinanciranje 
novega Župnijskega doma na Dobrovi v višini 50.000€. Sredstva se zagotovi na postavki 
16069001.  
 
Med razpravo je predlagatelj predlagal spremembo amandmaja, da se na predlagani 
novo odprti postavki 1804 zagotovi sredstva v višini 30.000€. 
 
Sklep 65/2/7 
 »Občinski svet sprejme vloženi amandma predlagatelja  svetnika Franka  Breskvarja, ki 
predlaga, da se postavki 1804 odpre nova postavka Sofinanciranje novega Župnijskega 
doma na Dobrovi v višini 30.000€. Sredstva se zagotovi iz proračunske postavke 
16069001.« 
 
ZA:   13 glasov  PROTI:   3  glasovi    VZDRŽANI: 0 glasov 
Sklep je bil sprejet. 
 
2. AMANDMA 
Občinski svetnik M. Pograjc: na proračunsko postavko 16042 se prerazporedi znesek v 
višini 60.000€, iz postavke 16026 za vzdrževanje pokopališč in mrliških vežic na Dobrovi. 
 
Sklep 66/3/7 
 »Občinski svet sprejme vloženi amandma predlagatelja svetnika Marjana  Pograjca, ki 
predlaga prerazporeditev sredstev v višini 60.000€ na proračunsko postavko 16042 iz 
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postavke 16026 za vzdrževanje pokopališč in mrliških vežic. Sredstva so namenjena za 
razširitev pokopališča na Dobrovi.”  
 
ZA:   13 glasov  PROTI:   0  glasov    VZDRŽANI: 3 glasovi 
Sklep je bil sprejet. 
 
3. AMANDMA 
Občinski svetnik M. Dolinar predlaga povečanje sredstev zaradi inflacijskega gibanja, ki 
vpliva na stroške poslovanja društev, na naslednjih postavkah: 
18023, Programi kulturnih društev za 3.500€ 
18050, Šport v društvih za 2.500€ 
07007, Gasilstvo za 5.000 € 
na račun zmanjšanega primarnega presežka,  
 
Sklep 67/4/7 
 »Občinski svet sprejme vloženi amandma predlagatelja  svetnika Matjaža Dolinarja, ki 
predlaga povečanje sredstev na proračunskih postavkah 18023,18050, 07007 za 
11.000€ na račun zmanjšanega primarnega presežka.« 
 
ZA:   14 glasov  PROTI:   0  glasov    VZDRŽANI: 2 glasova 
Sklep je bil sprejet. 
 
4. AMANDMA 
Občinska svetnica S. Kostrevc: Na proračunsko postavko 19006 se prerazporedi znesek v 
višini 3.121 € iz proračunske postavke 06009 Štipendije. Sredstva se namenijo nakupu 
igral v Vrtcu Brezje. 
 
Sklep 68/5/7 
»Občinski svet sprejme vloženi amandma predlagateljice svetnice Simone  Kostrevc, ki 
predlaga povečanje sredstev na proračunski postavki 19006 v višini 3.121 € iz 
proračunske postavke 06009 Štipendije.« 
 
ZA:   14 glasov  PROTI:   0  glasov    VZDRŽANI: 2 glasova 
Sklep je bil sprejet. 
 
Sklep 69/6/7 
»Občinski svet Občine Dobrova – Polhov Gradec sprejme Odlok o  spremembah  in 
dopolnitvah odloka o proračunu Občine Dobrova – Polhov Gradec za leto 2007 z vsemi 
predlaganimi amadmaji.« 
 
ZA:   14 glasov                               PROTI:   2 glasov  VZDRŽANI: 0 glasov 
Sklep je bil sprejet. 
 
6. Sklep o določitvi vrednosti točke za nadomestilo za uporabo 
stavbnega zemljišča za leto 2008 
 
Višino vrednosti točke za nadomestilo uporabe stavbnega zemljišča določa Občinski svet 
za vsako leto. Sklep se mora objaviti v uradnem glasilu občine.  
 
Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča po 58. členu Zakona o stavbnih zemljiščih4 
plačuje  neposredni uporabnik zemljišča oz. stavbe ali dela stavbe (lastnik, najemnik, 
imetnik pravice uporabe…) za nezazidano in zazidano stavbno zemljišče plačuje na 
naslednjih območjih: 

• območju mest in naselij mestnega značaja, 

                                                 
4 (Uradni list SRS št. 18/84, št. 33/89, Uradni list RS št. 24/92 in št. 44/97) 



 7

• območjih, ki so določena za stanovanjsko in drugačno kompleksno graditev, 
• območjih, za katere je sprejet prostorski izvedbeni načrt in 
• drugih območjih, ki so opremljena z vodovodom in elektriko. 

 
Merila za določitev višine nadomestila: opremljenost stavbnega zemljišča s komunalnimi 
in drugimi objekti in napravami ter možnost priključitve na te objekte in naprave, lega in 
namembnost ter smotrna izkoriščenost stavbnega zemljišča (FIZ). V odloku so navedena 
tudi druga merila za določitev točk (izjemne ugodnosti v zvezi z pridobivanjem dohodka, 
možnost intenzivnejše rabe komunalnih naprav, ki znižujejo stroške proizvodov in 
storitev.) 
 
Višina nadomestila se izračuna tako, da se dobljene točke iz navedenih kriterijev pomnoži 
z površino stanovanjskega oz. poslovnega prostora in vrednostjo točke. 
 
Realizacija prihodkov iz naslova NUSZ v letu 2007 za obdobje 1.1. 2007 do 15.11. 2007 
znaša 149.753 EUR.   
 
Predlaga se sprejem naslednjega sklepa:  
 
Sklep 70/7/7 
»Vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča na območju 
občine Dobrova – Polhov Gradec za leto 2008 znaša 0,002212 EUR.«   
 
ZA:   16 glasov                               PROTI:   0 glasov  VZDRŽANI: 0 glasov 
Sklep je bil sprejet. 
 
7. Sprejem DIIP-a za izgradnjo obvoznice mimo Polhovega Gradca in 
grajskega Kompleksa 
 
POROČEVALKA: Helena Čuk 
V letu 2007 je Služba vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko objavila dva 
razpisa evropskega sklada za regionalni razvoj (ESSR). Sredstva so namenjena 
regionalnih projektom na območju statističnih regij. Na podlagi sveta LUR, je projekt 
»Gradnja obvoznice mimo Polhovega Gradca in Polhograjske graščine« uvrščen v 
izvedbeni načrt LUR-a za obdobje 2007-2009, ki je podlaga za prijavo na javni razpis za 
sredstva ESSR.  
 
Regionalna agencija je kot pooblaščena agencija pripravila predvideno višino 
sofinanciranja za projekte, ki jih bodo občine prijavile na razpis. Projekte je potrdil Svet 
LUR-a. Izračun predvidene višine sofinanciranja temelji na analizi stroškov in koristi 
(projekti z več ekonomskimi koristmi so sofinancirani v višjem deležu). Za gradnjo 
obvoznice je predvideno sofinanciranje cca. 7%. Ocenjena vrednost projekta na podlagi 
idejne študije je po stalnih cenah 2.402.023 €. Na podlagi predvidene višine 
sofinanciranje je skupna višina 150.000 €. Izvedba projekta bi potekala v letih 2008 in 
2009. 
 
Na podlagi zahtev razpisa smo na občinski upravi pripravili Dokument identifikacije 
investicijskega projekta (DIIP) z analizo stroškov in koristi. DIIP mora potrditi občinski 
svet. 
 
V sprejetem NRP-ju so načrtovana sredstva za gradnjo obvoznice Polhov Gradec letih 
2009 in 2010 v skupni višini 70.000 €.  
 
Za uspešno kandidaturo za sredstva ESSR-ja moramo zagotoviti sredstva za celotno 
načrtovano investicijo (v letih 2008 in 2009). Za uspešno kandidaturo na razpisu morajo 
biti v NRP-jih zagotovljena celotna sredstva za investicijo.  
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Sklep 71/8/7 
»Občinski svet Občine Dobrova – Polhov Gradec sprejme Dokument identifikacije 
investicijskega projekta (DIIP);  

Gradnja obvoznice mimo Polhovega Gradca in Polhograjske graščine 
in ocenjuje, da je investicija primerno prikazana in izvedljiva, kot je prikazano v 
dokumentu ter da so podatki in informacije zadostni, da se lahko pričakuje učinke, kot so 
predvideni.« 
 
ZA:   14 glasov              PROTI:   1 glas (A. Potočnik)  VZDRŽANI: 1 glas  
Sklep je bil sprejet. 
 
Sklep 72/9/7 
»Občinski svet Občine Dobrova – Polhov Gradec sprejme sklep, s katerim se povečajo 
sredstva v Načrtu razvojnih programov 2007-2011 na proračunski postavki 1302 Cestni 
promet in infrastruktura za projekt OB000-07-0118 Obvozna cesta Polhov Gradec. Tako 
se v letu 2008 zagotovi sredstva v višini 600.000 € in v letu 2009 sredstva v višini 
1.802.023 €.«  
 
ZA:   14 glasov              PROTI:   1 glas    VZDRŽANI: 1 glas 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
8. Sprejem sklepa o določitvi cen programov v vrtcih na območju občine 
 
POROČEVALEC: Jože Brezovec 
Na osnovi  Zakona o vrtcih  in veljavnega  Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen  
programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo, morajo vrtci vsako leto preveriti in uskladiti 
svoje aktualne cene programov in jih lahko v posameznem koledarskem letu povečajo za 
največ 10%. V primeru, da vrtcem metodologija dopušča večje povečanje cen, smejo 
naslednjo uskladitev izvesti šele z naslednjim koledarskim letom.  
 
Septembra 2006 je OS zadnjič potrdil predlog povišanja cen za 5%.  
 
Na podlagi veljavnih predpisov so na obeh OŠ pripravili nove predloge cen za izvajanje 
svojih vzgojno izobraževalnih programov. Upoštevali so raven stroškov dela, stroškov 
materiala, storitev in stroške živil. Predlog za spremembo cen je v letošnjem letu pogojen 
tudi z izvedeno reorganizacijo vrtcev.  
 
Obe šoli sta upoštevali navodila in smernice, ki jih je izdal notranji občinski revizor pri 
pregledu poslovanja vrtca na Dobrovi.  
 
Ocena stroškov OŠ Dobrova izkazuje 19,82% povišanje veljavne cene za jasli in 2,76 % 
povišanje za starostno obdobje 3-6 let. 
 
Ocena stroškov  OŠ Polhov Gradec izkazuje 2,49% povišanje veljavne cene za starostno 
obdobje 3-6 let in 18,38% povišanje za kombiniran oddelek starostnega obdobje 1-6 let 
(v OŠ Polhov Gradec je bil s 01.09.2007 ukinjen oddelek jasli).  
 
Odbor za šolstvo, predšolsko vzgojo in izobraževanje je na svoji  4. redni seji dne 
29.11.2007 obravnaval pobudo obeh osnovnih šol za povišanje cen in predlog občinske 
uprave in predlagal, da se cene z letom 2008 povečajo največ za 10%. 
 
V predlogu sklepa je povišanje cene za 

• program starostnega obdobja 3-6 let 2,76% za OŠ Dobrova oziroma 2,49% za OŠ 
Polhov Gradec, 

• program jasli na Dobrovi in kombiniran oddelek v Šentjoštu za 10% (cena za 
kombinirane oddelke je bila doslej administrativno določena in enaka ceni 
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starostnega obdobja 3-6 let. Tokrat se predlaga ceno, ki je rezultat samostojne 
kalkulacije). 

 
V razpravi so sodelovali svetniki: A.Dolinar, B. Demšar, M.Dolinar, M. Pograjc, M. Jovič, 
ki so v večini izrazili mnenje, da je 10% povišanje cen previsoko. Predlagali so da 
pristojni odbor obravnava predlog, da se čas rezervacije v poletnih mesecih podaljša na 
čas od 1.6. do 30.9. 
 
A. Dolinar je menila, da je predlagan odstotek povišanja visok, zato še ne ve ali bo sklep 
podprla ali ne, predlaga pa, da se sklep dopolni z popustom za starše iz naše občine, kot 
imajo to določeno na MOL-u (za 1. starostno obdobje 22% popusta, za 2. starostno 
obdobje in kombinirane oddelke 15% popusta), hkrati predlagam, da se čas rezervacije, 
ki je sedaj 30 dni podaljša. 
 
Župan je v nadaljevanju menil, da naj predloge svetnice A. Dolinar obravnava odbor za 
šolstvo in na podlagi podatkov pripravi dopolnitev predlaganega sklepa.  
 
Sklep 73/10/7  

o določitvi cen programov v vrtcih na območju občine 
 
I 

Cene vzgojno-varstvenih programov v vrtcih na območju občine znašajo mesečno na 
otroka (zneski v EUR): 
 
Vrtec pri OŠ Dobrova: 
                                                                          
 Program                                    Cena (v EUR) 
starostno obdobje  1 - 3 let         377,71    
starostno obdobje  3 - 6 let         291,01    
starostno obdobje  3  - 6 let kombiniran oddelek do 17 otrok                               
                                                311,52     
Vrtec pri OŠ Polhov Gradec: 
 
 Program                                    Cena (v EUR) 
starostno obdobje  3 - 6 let        290,24     
starostno obdobje  3 – 6 let do 4 ure z malico in kosilom                                     
                                                174,15 
starostno obdobje  3 – 6 let do 4 ure z malico                                                       

130,60  
starostno obdobje  1 - 6 let kombiniran oddelek  do 17 otrok                               
                                                311,52        
starostno obdobje  1 – 6 let do 4 ure z malico in kosilom                                 
                                               186,91 
starostno obdobje  1 – 6 let do 4 ure z malico                                                       
                                               140,18 
 

II 
Stroški živil znašajo 1,97 EUR na dan oziroma 43,34 EUR mesečno. 
 

III 
V primeru predhodno napovedane odsotnosti otroka, se za vsak dan odsotnosti plačilo 
staršev zniža za stroške živil. 
Starši otrok, za katere je Občina Dobrova-Polhov Gradec po veljavni zakonodaji dolžna 
kriti del cene vrtca, lahko uveljavijo rezervacijo enkrat letno v obdobju od 1. julija do 31. 
avgusta in sicer za neprekinjeno odsotnost otroka v trajanju 22 delovnih oziroma 30 
koledarskih dni. Starši so dolžni vrtcu napovedati otrokovo odsotnost najpozneje en 
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teden pred prvim dnem odsotnosti.  Starši plačajo rezervacijo v višini 30% od plačila, ki 
jim je določeno z odločbo o višini plačila za program vrtca. 
To pravico lahko uveljavljajo starši s stalnim prebivališčem v Občini Dobrova-Polhov 
Gradec. 
Starši otrok iz drugih občin, lahko uveljavljajo rezervacijo po pravilih svoje občine, če ta 
občina pisno soglaša, da bo v tem primeru krila tako nastalo razliko v obračunu 
programa.    
 

IV 
Starši lahko uveljavljajo rezervacijo na enak način kot v predhodnem členu tudi v 
primeru, ko gre za neprekinjeno odsotnost otroka nad 15 delovnih dni zaradi bolezni, 
vendar le na podlagi predloženega zdravniškega potrdila. Rezervacija se prizna za vse 
dneve odsotnosti. 
 

V 
Višino plačila staršev se določi na podlagi Pravilnika o plačilih staršev za programe v 
vrtcih (Ur. l. RS št.: 129/2006)  
Starši pravico do znižanega plačila uveljavljajo s predpisano vlogo pri pristojnem 
občinskem organu. 
 

VI 
Ta sklep se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in se začne uporabljati s 
01.01.2008, ko preneha veljati sklep o določitvi cen št.: 011-2324/06 (Ur.l. RS št.: 
59/06).  
 
ZA:   10 glasov              PROTI:   5 glasov  VZDRŽANI: 1 glas 
Sklep je bil sprejet. 
 
9. Predlog sklepa za glasovanje župana za sprejem poslovnih načrtov za 
leti 2008 in 2009 za JP Energetika Ljubljana d.o.o., JP Vodovod- 
Kanalizacija d.o.o., JP Ljubljanski potniški promet d.o.o. in JP Snaga 
d.o.o. 
 
Na podlagi sklepa občinskega sveta občine Dobrova-Polhov Gradec, št. 032-01-
2094/2004 z dne 16.06.2004, s katerim je bilo odločeno o načinu odločanja župana 
občine na sejah Sveta ustanoviteljev javnih podjetij povezanih v Holding Ljubljana d.o.o., 
občinski svet pred odločanjem na seji Sveta ustanoviteljev pooblasti župana  za 
glasovanje, pri sprejemanju poslovnega poročila, poslovnega načrta, obračuna in 
zaključnega računa javnega podjetja in drugih pomembnejših zadev.  
 
Na podlagi sklepa je JAVNI HOLDING Ljubljana d.o.o., poslal predloge poslovnih načrtov 
javnih podjetij, povezanih v Holding Ljubljana, d.o.o. Gradivo bo obravnavano na seji 
Sveta ustanoviteljev javnih podjetij povezanih v Holding Ljubljana, predvidoma 13. 
decembra 2007 .  
 
V prilogi so posredovani krajši izseki iz planov omenjenih družb, celotni poslovni načrtni 
pa so na vpogled na sedežu občine 
 
Občinski svetniki so sprejeli naslednji predlagani sklep: 
 
Sklep 74/11/7 
»Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec pooblašča župana, da na seji Sveta 
ustanoviteljev javnih podjetij povezanih v Holding Ljubljana d.o.o., glasuje za sprejem 
predlogov poslovnih načrtov za leti 2008 in 2009 naslednjih družb: Javno podjetje 
Energetika Ljubljana d.o.o., Javno podjetje Vodovod- kanalizacija d.o.o., Javno podjetje 
Ljubljanski potniški promet d.o.o., Snaga Javno podjetje d.o.o., s programom ravnanja z 
odpadki za 2008.«  
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ZA:   16 glasov             PROTI:   0 glasov  VZDRŽANI: 0 glas 
Sklep je bil sprejet. 
 
10. Razno 
- Poročilo o delu Sveta ustanoviteljev javnih podjetij, povezanih v Holding 
Ljubljana d.o.o., september 2006- avgust 2007-informacija 
Občinski svetniki so v gradivu prejeli Poročilo o delu sveta ustanoviteljev podjetij 
povezanih v Holding Ljubljana, d.o.o.. Razprave ni bilo. 
 
 
- Predlog za odprodajo zemljišča, parc.št. 164, k.o. Polhov Gradec 
 
Ga. Vesna Smuk Rihar, g. Janez Rihar, Polhov Gradec 18 a, 1355 Polhov Gradec (vloga 
št. 478/0009/2007-1) in ga. Marinka Drobnič Košorok, g Pavel Košorok, Erjavčeva cesta 
24, 1000 Ljubljana (vloga št. 478/0016/2007-1), so vložili vlogo za odkup zemljišča parc. 
št. 164, k.o. Polhov Gradec. Do predmetne vloge za odkup zemljišča se je Krajevna 
skupnost Polhov Gradec opredelila pozitivno. Odbor za prostorsko planiranje, 
gospodarjenje z nepremičninami in varstvo okolja je na svoji 5 redni seji dne 04.10.2007 
obravnaval vlogi za odkup zemljišča in sprejel sklep, da se predlaga občinskemu svetu, 
da sprejme sklep, da se zemljišče na parc. št. 164, k.o. Polhov Gradec, proda. Prodaja 
zemljišča se izvede skladno z zakonodajo. 
 
Svetniki so sprejeli sklep: 
 
Sklep 75/12/7 
 
»Občinski svet potrjuje prodajo parc. št. 164, k.o Polhov Gradec«. 
 
ZA:   16 glasov             PROTI:   0 glasov  VZDRŽANI: 0 glas 
Sklep je bil sprejet. 
 
- Poročilo Komisije za sestavo seznama upravičencev do vračila vlaganj v javno 
telekomunikacijsko omrežje, skladno s 3. členom Odloka o vračanju vlaganj v 
javno telekomunikacijsko omrežje na območju občine Dobrova- Polhov Gradec 
(Naš časopis, št. 297/2003). 
 
Občinski svetniki so v gradivu za sejo prejeli informacijo o delu Komisije za sestavo 
seznama upravičencev do vračila vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje. Razprave 
ni bilo. 
 
- Drsališče v Gabrju je postavljeno in obratuje. Letos je postavljeno na balinišču. V 
kolikor bodo po odstranitvi drsališča, poškodovano balinišče, bo le to urejeno do začetka 
balinarske sezone. 
 
 
Seja je bila zaključena ob 24. 00 uri.  
  
Zapisala: 
Helena Čuk 

 
 
 

 
 

Lovro Mrak 
župan 

 


